89

Antonio Dimas



Pays: Brésil

Langue : **Portugais**Sexe : Masculin

Note: Professeur de littérature brésilienne, Universidade de São Paulo, Brésil (en 1996)

ISNI: ISNI 0000 0001 0920 485X (Informations sur l'ISNI)

Antonio Dimas: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Bilac, o jornalista"
(2006)
de Olavo Bilac
avec Antonio Dimas comme Éditeur scientifique

"Vossa insolência" (1996) de Olavo Bilac

avec Antonio Dimas comme Éditeur scientifique

Tempos eufóricos (1983)





Thèmes en relation avec Antonio Dimas (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1) Kosmos (périodique)

Personnes ou collectivités en relation avec "Antonio Dimas" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Olavo Bilac (1865-1918)



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata

data.bnf.fr